



В Саратовской области перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в убийстве жителя Москвы и покушении на убийство его знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 22-летнего молодого человека в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц) и ч. 1 ст. 105 УК РФ (умышленное убийство). По версии следствия, ночью 5 января 2013 года в одном из кафе, расположенном на проспекте Кирова в городе Саратове, между обвиняемым и жителем областного центра произошел конфликт, в ходе которого они для выяснения отношений вышли из помещения заведения. На улице словесный конфликт перерос в драку, в ходе которой обвиняемый достал нож и стал наносить им удары потерпевшему. Друг потерпевшего - житель города Москвы, в момент нанесения ножевых ранений, вмешался в конфликт и оттолкнул обвиняемого от своего друга. Тогда злоумышленник и ему нанес не менее одного удара ножом по туловищу, от чего последний скончался в фойе кафе. Следствием собрана достаточная доказательственная база, и после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596259>